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Казимирович
Генадій Стерницький народився 14 вересня 1987 
року в селі Божиківці Хмельницького району. 
Закінчив Божиківську ЗОШ Хмельницького району.

    Після закінчення школи навчався у Жмеринському ПТУ та здобув 
професію «помічник машиніста». 
       З 2007 по 2008 рік проходив строкову військову службу в навчальному 
центрі «Десна» імені князя Ярослава Мудрого, де здобув спеціальність 
«механік-водій танку». 
          З 2008 по 2022 рік проживав та працював у місті Хмельницький.
       Наступного дня після широкомасштабного вторгнення рф в Україну 
пішов добровольцем на фронт і був направлений до окремої танкової Залізної 
бригади.
        Разом із побратимами став на захист Батьківщини та успішно виконував 
бойові завдання у Київській (Ірпінь, Буча), Чернігівській, Сумській, 
Харківській областях.
    За мужність, сміливість, незламність та міцність духу, бездоганне 
виконання бойових завдань отримав військове звання «старший солдат».
     У вересні 2022 року Залізна бригада брала участь у звільненні Харківщини.
Загинув воїн 15 вересня 2022 року поблизу міста Ізюм Харківській області.
         Генадію Стерницькому було лише 35 років…
         В захисника залишилися дружина, син та донька.
         Поховали Героя на кладовищі села Божиківці Деражнянської ОТГ.
      Нагороджений медаллю «Незламним героям російсько-української війни», 
хрестом «Честь та слава», медаллю «За хоробрість в бою» Всеукраїнського 
об’єднання «Країна». Також нагороджений відзнакою командира 3 окремої 
танкової Залізної бригади. 
    За особисту мужність, сумлінне та бездоганне служіння українському 
народу, зразкове виконання військового обов’язку нагороджений орденом «За 
мужність» ІІІ ступеня посмертно. 
      Рішенням Хмельницької міської ради №33 від 15.09.2023 року за мужність 
у захисті державного суверенітету і територіальної цілісності України, 
видатні заслуги перед українським народом та Хмельницькою міською 
територіальною громадою удостоєний звання «Почесний громадянин 
Хмельницької міської територіальної громади» посмертно.


